

## В Ангарске по-прежнему дефицит учебников

Проблема нехватки учебников в общеобразовательных учреждениях Ангарского района всё никак не может разрешиться. 13 ноября и.п. мэра АМО Светлана Кажаяева собрала совещание, чтобы понять, кто виноват и что делать.

На собрании присутствовали представители управления образования администрации АМО, директора школ, руководители Контрольно-счетной палаты и отдела внутреннего контроля и аудита администрации АМО, а также Центра обеспечения развития образования. Проблема с недостатком учебников назрела еще в начале сентября. Тогда Кажаяева сказала - денег нет, делаем всё возможное. С тех пор ситуация мало изменилась.

Начальник управления образования администрации АМО Лариса Лысак сообщила, что школы во всем Ангарском районе обеспечены книгами на 81%. По её словам, нехватка возникает потому, что система снабжения школ учебниками продумана крайне плохо. При составлении заявок министерство образования Иркутской области даже не требует указать, сколько книг необходимо, а просто называет определенный лимит. Этого лимита в итоге оказывается недостаточно.

Дополнительные проблемы создает то, что у школьных книг небольшой срок годности – раз в пять лет их необходимо списывать, даже если книги хорошо сохранились. Ангарские школы в этом году были вынуждены потратить на учебники более 50% от тех денег, которые выделяются федеральной казной на мел, классные журналы и прочие учебные расходы. Этого оказалось мало, начались поборы с родителей.

Тогда в администрации АМО наконец решили составить для министерства образования Иркутской области заявку с подробным перечислением учебников, необходимых для каждой из школ района. Власти надеются, что таким образом в следующем учебном году удастся избежать плачевной ситуации в школьных библиотеках. По информации Ларисы Лысак, общая потребность по 38 учреждениям Ангарского района на 1 сентября следующего года – 98 тысяч 475 учебников. При составлении заявки учли и списание устаревших книг.

Также депутаты Олег Тюменев и Виктор Шопен, которые представляют Ангарский район в Законодательном собрании Иркутской области, ставят вопрос о повышении размера образовательных субвенций из федерального бюджета – по их словам, в Приангарье эта сумма одна из самых маленьких.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, 👁 3137 19.11.2013, 22:50 📄 652

URL: <https://babr24.com/?ADE=120795> Bytes: 2275 / 2228 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия  
Маяковская**, редактор  
автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)